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Verbale n. 14 

Il giorno 26 GENNAIO dell’anno 2026 alle ore 08.15 si riunisce presso l'aula adiacente all'aula consiliare, la 
V Commissione Consiliare “Pubblica istruzione, beni culturali, turismo, sport e politiche giovanili” per la 
trattazione del seguente ordine del giorno: 

1. Approvazione verbale seduta precedente; 
2. Premiazione del Concorso la vetrina più bella 

Alle ore 08.10 sono presenti Marino Pietro, Bonanno Giuseppe in sostituzione di Iacono Fullone Giovanni.  
Calcara Francesca, Caltagirone Paola, D’Alfio Arianna in sostituzione di Galuffo Paola entrano in 
commissione alle 08.15  

Risultano assenti Giacalone Francesco, Russo Antonio, Galuffo Paola, Iacono Fullone Giovanni.  

Il presidente constatata la presenza del numero legale, dichiara valida la seduta e passa alla trattazione del 1° 
punto iscritto all’ordine del giorno, avente ad oggetto: “Lettura ed approvazione del verbale della seduta 
precedente, lo pone in votazione ottenendo il consenso unanime dei consiglieri presenti e votanti. In seguito si 
passa alla trattazione del 2°punto dell’o.d.g Premiazione del Concorso la vetrina più bella 
 
Oggi avverrà la premiazione del concorso la vetrina più bella. La nostra città ha risposto con grande entusiasmo 
e creatività al concorso per la più bella vetrina natalizia 2025. Questa iniziativa, non è una semplice 
competizione tra attività commerciali, ma un vero e proprio atto di amore verso Mazara. Il tema scelto è stato 
quello della Pace, chiedendo di interpretarla attraverso il bianco e il rosso, e il risultato è stato straordinario: i 
nostri commercianti hanno dimostrato che il decoro urbano fiorisce quando l'impegno civico incontra la visione 
artistica. 
Tutti coloro che hanno partecipato meritano un plauso in quanto hanno contribuito a rendere le nostre vie più 
accoglienti e luminose, incarnando perfettamente lo spirito di comunità che vogliamo promuovere. Inoltre 
sicuramente hanno reso più attrattiva la nostra città. Importante la grande disponibilità da parte del nostro 
artista compaesano Piero Barbera che mette sempre la sua arte al servizio della collettività donando un suo 
dipinto al primo classificato. 



Tutta la Commissione è concorde sul fatto che la bellezza di una città nasce dalla cura del dettaglio e dalla 
voglia di condividere obiettivi comuni. 
 
La commissione, come da calendario concordato, si riunirà nella giornata di 27 gennaio alle ore 08.10. 

Marino pietro esce dalla commissione alle ore 09.00. 

Il Presidente chiude la seduta alle 09.15. 

      Il segretario                                                                                                                       Il presidente                                                                                                                

F.to Bonanno Giuseppe                                                                                                    F.to Caltagirone Paola        

                                                                                                                                                                                                   

                                                                       

                                                                                                                
  

 


